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d . rate the suiLability of the syllabus to the 
I. HO\\ 0 )OU 

Programme? 
Sultablity of Syllabu1 

The chart presents that 70% of the faculty are of the 
opinion that the syllabus is suitable for the programme 

2. Aims and objectives of the syllabus are well 

defined and clear to teachers. 
Alm■ _,d Objtctlvt1 

~ 

The chart presents that 60% of the faculty are of the 

opinion that the aims and objectives of the syllabus 
are well defined and is clear to the teachers 

3. The course strikes a good balance between theory and 4 The books prescribed/ listed as reference 
application. t · J I 

Balanc. btbttttn thtoryand practice 

The chart presents that 70% of the faculty say that there 

is a good balance between theory and application 

ma eria s are re evanl, updated and appropriate. 
Booka Prt1cr1b1d 

TI1e chart presents that 90% of the f. 1 the prescribed books and rcfc acu ~ say that 

relevant., u IIL~~__:_~j~:;;_ raals arc 



; Can thcr~ be enough spnce in the S} llnb~s to 
• rod c • the sl\tdcnts to the emerging nat,onnl or int u e • . . '> 
,ntcm:tl\Ollal trend~ m the specified area. 
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The chart presents that 70% of the faculty say that there 
is enough space in the S)'llabus to introduce the students 
to the emerging national or international trends in the 
specified area 

7. How do you rate the course content \\ill enhance 
knowledge. ::ikill and competency of students? 

Coun, content to 1nhanc1 Knowledge 

■-. ··­Ct..,_ 

The chart presents that 90% of the faculty say that the 
course content will enhance knowledge. skill and 
competency of students 

6: l low do you_ rate your freedom lo adopt new and 
d1fTerent techniques of teaching? 

Fretdom to adopt rww 

The chart presents that 80% of the faculty say that 
they have very good freedom to adopt to different 
techniques of teaching 

8. How do you rate the relevance of the curriculum 
to the career opportunities of students? 

R,l,nnce ot cun1cl&m 

~e ch~ prcse~11S that 50% of the faculty say that 
c cumc.u_lum is relevant to the career 

opportunities of students 



9. How do you rate the syllabus is challenging to the new millcnninls? 

Mlllenltll 
■Average 
■Ooocl 
□VeryOood 
■E1.celllt 

The chart resents that 50% of the facul sa that the s llabus is challen • to the new millennials. 
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